

**Отзыв научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
врача ГУЗ «Областная клиническая больница» г. Саратов
Бичурину Дилляру Маратовну**

Бичурина Дилляра Маратовна родилась 2 августа 1990 г. в г. Энгельс Саратовской области, в 2013 г. окончила лечебный факультет ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.

С сентября 2013 по 2015 гг. Бичурина Д.М. проходила обучение в ординатуре по специальности «нефрология» на кафедре госпитальной терапии лечебного факультета СГМУ, по окончании которой продолжила обучение с сентября 2015 г. по 2018 г. в очной бюджетной аспирантуре по специальности «Внутренние болезни» на кафедре госпитальной терапии лечебного факультета СГМУ. Проводила практические занятия по внутренним болезням со студентами 5,6 курсов лечебного факультета. По окончании аспирантуры своевременно предоставила и успешно защитила квалификационную работу. По результатам обучения присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

С 2015 г. работает в должности врача-нефролога в ГУЗ «Областная клиническая больница» г. Саратов. Опыт Д.М. Бичуриной свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении научной работы.

В ходе выполнения диссертационной работы «Особенности поражения почек у пациентов с дегенеративно-дистрофическими заболеваниями позвоночника: клинико-функциональные взаимосвязи» по специальности 3.1.18 – внутренние болезни Д.М. Бичурина самостоятельно разработала дизайн исследования, выполнила клиническое обследование пациентов, произвела анализ клинических, лабораторных и инструментальных методов исследования, статистическую обработку данных, самостоятельно подготовила статьи, диссертацию и автореферат. По теме диссертационного опубликовано 15 печатных работ, из них 6 работ - в ведущих рецензируемых научных журналах, входящих в перечень рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК

Минобрнауки РФ для публикации основных научных результатов диссертационного исследования; 4 оригинальных статьи опубликованы в журналах, входящих в международную базу цитирования Scopus. Д.М. Бичуриня неоднократно представляла результаты диссертационного исследования на всероссийских и международных конференциях, конгрессах.

Материалы диссертационного исследования используются при проведении практических занятий со студентами 5 и 6 курсов лечебного факультета, включены в материалы лекционных курсов на кафедре госпитальной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России. Результаты исследования внедрены в практику диагностической и лечебной работы ГУЗ «Областная клиническая больница» г. Саратов.

В ходе работы над диссертацией Д.М. Бичуриня продемонстрировала широкий научный кругозор, способность к обобщению и анализу результатов, формированию научной гипотезы. В процессе обучения и профессиональной деятельности Д.М. Бичуриня зарекомендовала себя добросовестным, постоянно совершенствующимся специалистом, квалифицированно занимающимся лечебной и научной деятельностью. В общении с коллегами и пациентами доброжелательна, корректна, умеет работать в команде, пользуется заслуженным уважением.

Все изложенное позволяет сделать заключение, что Д.М. Бичуриня достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18 – внутренние болезни.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.066.03 при ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой госпитальной терапии лечебного факультета
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России
доктор медицинских наук

(научная специальность 14.01.04 – внутренние болезни),

профессор

А.П. Ребров

« 4 » октября 2022 г.

